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ATA DA VIGESIMA SETIMA SESSAO 
SEGUNDA SESSAO LEGISLATIVA, DA DECIMA QUARTA 
LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos vinte 
e cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, as nove horas, 
na Sala das SessOes deste Orgâo Legislativo, sob a Presidência do Vereador 
Anderson Cavanha e secretariada pela vereadora Erondina Ferreira Godoy, 
I' Secretária, realizou-se a Vigésima Sétima Sessão Ordinária, da Segunda 
SessAo Legislativa, da Décima Quarta Legislatura da Cârnara Municipal de 
Itapevi, do estado de São Paulo. 0 senhor Presidente, solicitou aos nobres 
vereadores que registrassem presença. Não havendo niimero regimental, a 
sessão foi suspensa por quinze minutos. Retomados os trabaihos, o senhor 
Presidente solicitou aos nobres vereadores que registrassem presença. 
Havendo ntimero regimental, o senhor Presidente declarou instalada a 
presente SessAo Ordinária. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: 
Adriano Camargo Antonio; Akdenis Mohamad Kourani; Anderson 
Cavanha; Camila Godoi da Silva Rodrigues; Cicero Aparecido de Souza; 
Denis Lucas de Oliveira; Eduardo Sanches Casagrande; Eduardo Zampieri 
Petrucci; Erondina Ferreira Godoy; José Aparecido Ramos; Julio Cesar 
Portela; Rafael Alan de Moraes Romeiro; Renato Passos da Cruz; Thiago 
da Silva Santos; Yacer Issa Kourani. 0 senhor Presidente solicitou ao 
Secretário ad hoc, vereador Yacer Issa Kourani que fizesse a leitura de urn 
trecho bIblico. 0 senhor Presidente solicitou ao Secretário ad hoc, vereador 
Yacer Issa Kourani que fizesse a leitura dos requerirnentos de urn minuto 
de silêncio em homenagem póstuma aos senhores Aroldo Antonio dos 
Santos e Milton Alves Costa e as senhoras Antônia Sgob, Josefa Pedro da 
Silva e Maria Silva de Oliveira. 0 senhor Presidente solicitou a P' Secretária 
que fizesse a leitura dos projetos em pauta, que seräo encaminhados as 
ComissOes. As Comissôes: Projeto de Decreto Legislativo no 103/2018 
de autoria dos vereadores Eduardo Zampieri Petrucci e Anderson 
Cavanha: Dispôe sobre a outorga de TItulo de Cidadão Itapeviense ao Sr. 
Claudecir Milanez e dá outras providências. Projeto de Decreto 
Legislativo no 104/2018 de autoria do vereador Yacer Issa Kourani: 
Dispöe sobre a outorga de TItulo de Cidadão Itapeviense ao senhor José 
LuIz Cardoso, e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo no 
105/2018 de autoria do vereador Yacer Issa Kourani: DispOe sobre a 
outorga de TItulo de Cidadão Itapeviense ao senhor José Maria Soares da 
Cunha, e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo no 
106/2018 de autoria do vereador Yacer Issa Kourani: DispOe sobre a 
outorga de TItulo de Cidadão Itapeviense ao senhor Daniel Justino, e dá 
outras providências. Projeto de Decreto Legislativo no 107/2018 de 
autoria do vereador Yacer Issa Kourani: DispOe sobre a outorga de 
TItulo de Cidadão Itapeviense ao senhor Ademir Carlos Gonçalves, e dá 
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outras providências. Projeto de Decreto Legislativo no  108/2018 de 
autoria do vereador Yacer Issa Kourani: DispOe sobre a outorga de 
TItulo de Cidadão Itapeviense ao senhor Carlos Fernando Vaz de Carvaiho, 
e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo no 109/2018 de 
autoria do vereador Yacer Issa Kourani: DispOe sobre a outorga de 
TItulo de Cidadão Itapeviense ao senhor Ricardo José Miranda, e dá outras 
providências. Projeto de Decreto Legislativo no 110/2018 de autoria do 
vereador Yacer Issa Kourani: DispOe sobre a outorga de TItulo de 
Cidadão Itapeviense ao senhor Daniel Henrique Monteiro, e dá outras 
providências. Projeto de Decreto Legislativo no 111/2018 de autoria da 
vereadora Mariza Martins Borges: Dispöe sobre a outorga da Ordem do 
Mérito Jorge Amado a Sra. Leônida Vilar (ha Nilda) e dá outras 
providências. Projeto de Lei no  117/2018 de autoria do vereador 
Eduardo Zampieri Petrucci: Institui a Campanha Setembro Amarelo e o 
Dia Municipal de Prevenção ao SuicIdio no calendário oficial do MunicIpio 
de Itapevi e dá outras providéncias. 0 senhor Presidente solicitou A la 

Secretária que efetuasse a leitura das Atas que se encontram em pauta, que 
desde já se consideram aprovadas, independente de votacão, salvo 
observacAo de algum vereador. Ata da 26' Sessão Ordinária do dia 
18/09/2018. 0 senhor Presidente solicitou a P' Secretária que fizesse a 
leitura das justificativas de auséncia constantes na pauta. Justificativa de 
ausência do vereador Julio Portela, ocorrido na Sessão Ordinária do dia 
04/09/2018. Justificativa de ausência da vereadora Camila Godói da Silva 
Rodrigues, ocorrido na Sessão Ordinária do dia 18/09/2018. 0 senhor 
Presidente colocou em apreciacão do Plenário. Houve concordância de 
todos. APROVADO. 0 senhor Presidente solicitou a ia  Secretária que 
fizesse a leitura dos Oficios em pauta. Em Questâo de Ordem o vereador 
Yacer Issa Kourani solicitou a possibilidade de encaminhar os Oficios a 
quem de direito, lendo somente os que forem necessários, dispensando a 
leitura dos demais. 0 senhor Presidente colocou em apreciacão do Plenário. 
Houve concordância de todos. APROVADO. Foram lidos os oficios: 
Oficios Diversos: Relatório SABESP; Oficio 0 102/2018 — SABESP; Oficio 
no 3487/2018 - Câmara Municipal de MarIlia. Foram encaminhados os 
ofIcios: Oficios Executivo: Oficio S. G. no 1049/2018 Resp. Ind. no 
1201/2018; Oficio S. G. no 1050/2018 Resp. Ind. no 1202/2018; Oficio S. 
G. no 1052/2018 Resp. Ind. no 1195/2018; Oficio S. G. no 1053/2018 Resp. 
Ind. no 1208/2018; Oficio SMS no 0092/2018 - Convite Setembro Amarelo: 
Oficio S. G. no 1059/2018 Resp. Ind. nos 1149 e 1150/2018; Oficio S. G. no 
1060/2018 Resp. Ind. no 935/2018; Oficio S. G. no 1061/2018 Resp. Ind. no 
1262/2018; Oficio S. G. no 1063/2018 Resp. Req. no 690/2017. 0 senhor 
Presidente solicitou d l' Secretária que fizesse a leitura dos requerimentos 
em pauta. Req. 921 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro 
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Inforrnaçào junto a AES - Eletropaulo, fornecedora de energia elétrica ao 
rnunicIpio, se já existe urn estudo técnico e a viabilidade do término da 
instalacão da rede de iluminacão piiblica no final da rua Urupês bairro Novo 
Amador, nesta municipalidade. Usou a palavra o vereador Rafael Alan de 
Moraes Romeiro. APROVADO. Req. 922 autor Rafael Alan de Moraes 
Romeiro: Requeiro lnformaçoes do Governo do Estado de São Paulo, na 
pessoa do ExcelentIssimo senhor Governador, Márcio Franca,  sobre a 
possibilidade de abrir uma salda a esquerda do corredor oeste do sentido 
São Paulo Itapevi, na altura das ruas; Maria José dos Santos ou Eva Pedrosa 
de Oliveira, Parque CIras, Itapevi, São Paulo. 0 req. 922 foi retirado de 
pauta. Req. 923 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro 
inforrnacAo junto ao poder executivo, na pessoa do ExcelentIssimo senhor 
Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que junto a Secretaria ou 
Departamento Responsável, da existência de algum Projeto que vise o 
combate ao SuicIdio. Usou a palavra o vereador Rafael Alan de Moraes 
Romeiro. APROVADO. Req. 924 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: 
Requeiro informação junto ao poder executivo, na pessoa do 
ExcelentIssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que junto a 
Secretaria ou Departamento responsável, verifique a possibilidade de criar 
urn programa educacional de trânsito para as crianças do ensino básico do 
municIpio. APROVADO. Req. 926 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: 
Requeiro informaçöes junto ao Poder Executivo, na pessoa do 
ExcelentIssirno Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da viabilidade de 
criação de urn projeto que vise valorizar a miisica no rnunicIpio através dos 
jovens oriundos do departamento de müsica da Secretaria de Cultura. 
APROVADO. Req. 927 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro 
informaçôes junto ao Poder Executivo, na pessoa do ExcelentIssimo Sr. 
Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, acerca da viabilidade de inscrição do 
municIpio no projeto do Governo do Estado de São Paulo - 100% Esporte 
Para Todos, da Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude do Estado. 
APROVADO. Req. 928 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro 
informaçOes junto ao Poder Executivo, na pessoa do ExcelentIssimo Sr. 
Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, acerca da viabilidade de criação e 
inclusão da matéria de Cidadania na Grade curricular do ensino municipal. 
APROVADO. Req. 929 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro 
informaçOes junto ao Poder Executivo, na pessoa do ExcelentIssimo Sr. 
Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da existência de algum projeto que 
vise incluir a primeira semana de junho como "Semana Municipal de 
Doacão de Sangue". Usou a palavra o vereador Rafael Alan de Moraes 
Romeiro. APROVADO. Req. 930 autora Mariza Martins Borges, subscrito 
pelo vereador Thiago da Silva Santos: Solicita ao Executivo, junto ao órgão 
competente, informaçOes se ha projeto para utiiizaçáo do espaco onde se 
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localizava o Cemeb Ruy Barbosa sito a Avenida José Chaluppe (06660- 
460) esquina corn a Rua Evaldo Braga (06660-690) no Bairro Itacolorni. 
APROVADO. Req. 931 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro 
informacâo junto ao poder executivo, na pessoa do ExcelentIssimo senhor, 
Igor Soares, Prefeito Municipal, que junto a Secretaria ou Departamento 
responsável, verifique a possibilidade de criacão de pontos de alugueis de 
bicicletas, através de parcerias piiblico privada. Usou a palavra o vereador 
Rafael Alan de Moraes Romeiro. APROVADO. Req. 932 autor Rafael 
Alan de Moraes Romeiro: Requeiro inforrnacão junto ao poder executivo, 
na pessoa do ExcelentIssirno senhor, Igor Soares, Prefeito Municipal, que 
junto a Secretaria ou Departamento responsável, verifique a possibilidade 
de municipalizar o trecho entre o bairro Jardim Santa Rita e Monte Serrat, 
da Rodovia Engenheiro Rene Benedito Silva. Usou a palavra o vereador 
Rafael Alan de Moraes Romeiro. APROVADO. Req. 933 autor Julio 
Portela: Solicito ao Executivo junto a Secretaria responsável, a 
possibilidade da realizaçäo de urn estudo para a implantacào de uma Escola 
Municipal de Idiomas, em nosso municIpio. Usaram a palavra: Julio Cesar 
Portela, Thiago da Silva Santos, Cicero Aparecido de Souza, aparte Julio 
Cesar Portela, Camila Godoi da Silva Rodrigues, Erondina Ferreira Godoy, 
Rafael Alan de Moraes Romeiro e Anderson Cavanha. APROVADO. Em 
Questão de Ordem o vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro solicitou a 
possibilidade de encaminhar as indicacOes N. °s 1303 a 1305, 1307 a 1326, 
1328 a 1340, 1342, 1343 e 1344/2018 a quem de direito, dispensando a 
leitura. 0 senhor Presidente colocou em apreciacão do Plenário. Houve 
concordância de todos. APROVADO. Encerrado o Expediente, passou-se 
a Ordem do Dia. Em Questao de Ordem o vereador Thiago da Silva Santos 
solicitou a possibilidade de suspender a sessão para análise dos projetos da 
Ordem do Dia. 0 senhor Presidente colocou em apreciacäo do Plenário. 
Houve concordância de todos. APROVADO. Retomados os trabaihos, o 
senhor Presidente solicitou aos senhores vereadores que registrassem 
presenca. Havendo niirnero regimental, a sessão foi reinstalada. 0 senhor 
Presidente solicitou a 1a  Secretária que fizesse a leitura dos projetos em 
pauta. Requerimento de urgência n° 992/2018 de autoria de todos os 
vereadores: Requer regime de urgência para discussão e votação do Proj eto 
de Decreto Legislativo n° 117/2018 - do Legislativo, que que "institui a 
Campanha Setembro Amarelo e o Dia Municipal de Prevenção ao Suicidio 
no calendário oficial do MunicIpio de Itapevi e dá outras providências". 
APROVADO. Proposta de Emenda a Lei Orgânica n° 004/2018 de 
autoria do Poder Executivo: Acresce a Lei Orgânica do MunicIpio de 
Itapevi o art. 49-A, dispondo sobre a Procuradoria-Geral do MunicIpio e 
revoga dispositivo do artigo 48. Votação Nominal: (1  votacAo) Adriano 
Camargo Antonio—" sim"; Akdenis Moharnad Kourani—" ausente"; 
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Anderson Cavanha_simfi;  Carnila Godoi da Silva Rodrigues—'ausent&'; 
Cicero Aparecido de Souza—sim"; Denis Lucas de Oliveira—"sim"; 
Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sim"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"ausente"; 
José Aparecido Rarnos"ausente"; Julio Cesar Portela —"sim"; Mariza 
Martins Borges—"ausente"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato 
Passos da Cruz—"sim"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani-
"sirn" APROVADO corn 12 (doze) votos favoráveis, 05(cinco) ausências. 
Emenda n° 001 a Proposta de Emenda a Lei Orgânica n° 004/2018. 
Votacão Nominal: (la  votacão) Adriano Camargo Antonio—"sim"; Akdenis 
Mohamad Kourani—"ausente"; Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da 
Silva Rodrigues—"ausente"; Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis 
Lucas de Oliveira—"sim"; Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Eduardo 
Zampieri Petrucci—"sim"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo 
Andrade da Hora—"ausente"; Jose Aparecido Ramos—"ausente"; Julio Cesar 
Portela —"sim"; Mariza Martins Borges—"ausente"; Rafael Alan de Moraes 
Romeiro—"sim"; Renato Passos da Cruz—"sim"; Thiago da Silva Santos-
"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". APROVADO corn 12 (doze) votos 
favoráveis, 05(cinco) auséncias. Projeto de Lei n° 116/2018 de autoria do 
Poder Executivo: Altera Dispositivo da Lei n° 2. 561, de 25 dejunho de 
2018 que dispöe sobre o servico de transportes coletivos escolares no 
municIpio e dá outras providéncias. Votação Nominal: Adriano Camargo 
Antonio—' sim"; Akdenis Moharnad Kourani—" ausente"; Anderson 
Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva Rodrigues—"ausente"; Cicero 
Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira—"sim"; Eduardo 
Sanches Casagrande—"sim"; Eduardo Zampieri Petrucci—" sirn"; Erondina 
Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"ausente"; José 
Aparecido Ramos—" ausente "; Julio Cesar Portela —"sim"; Mariza Martins 
Borges—"ausente"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos 
da Cruz—"sim"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". 
APROVADO corn 12 (doze) votos favoráveis, 05(cinco) ausências. 
Emenda n° 001 Projeto de Lei n° 116/2018. Votaçäo Nominal: Adriano 
Camargo Antonio—" sim"; Akdenis Mohamad Kourani—" ausente"; 
Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva Rodrigues—"ausente"; 
Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira—"sim"; 
Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Eduardo Zampieri Petrucci—" sirn"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"ausente"; 
José Aparecido Ramos—"sim"; Julio Cesar Portela —"sim"; Mariza Martins 
Borges—"ausente"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos 
da Cruz—"sim"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". 
APROVADO corn 13 (treze) votos favoráveis, 04(quatro) ausências. 
Projeto de Lei n° 078/2018 de autoria do vereador Adriano Camargo 
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Antonio: Di,, Oe bre  di laão contendo telefones ara oferecimentopo 	5 	 p  
de denCincia sabre crime de abuso e exploracão sexual de crianças e 
adolescentes e dá outras providências. Votacão Nominal: Adriano 
Camargo Antonio—" sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; 
Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva Rodrigues—"ausente"; 
Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira—"sim"; 
Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sim"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"ausente"; 
José Aparecido Ramos—"sim"; Julio Cesar Portela —"sim"; Mariza Martins 
Borges—"ausente"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos 
da Cruz—"sim"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". 
APROVADO corn 13 (treze) votos favoráveis, 04(quatro) ausências. 
Projeto de Lei n° 112/2018 de autoria do vereador Anderson Cavanha: 
Concede denominacão de Rua Benedicto Rubens Ribeiro a atual Rua 
Almiscar, e dá outras providéncias. 0 Projeto de Lei n° 112/2018 foi 
retirado de pauta. Projeto de Decreto Legislativo n° 100/2018 de autoria 
da vereadora Erondina Ferreira Godoy: DispOe sobre a outorga de 
Medalha Ayrton Senna a Fanfarra da Escola Estadual Professora Celina de 
Barros Bairào, e dá outras providências. Votação Nominal: Adriano 
Camargo Antonio—" sim"; Akdenis Mohamad Kourani—"ausente"; 
Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva Rodrigues—" ausente "; 
Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira—"sim"; 
Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Eduardo Zampieri Petrucci—"sim"; 
Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora—"ausente"; 
José Aparecido Ramos—"sim"; Julio Cesar Portela —"sim"; Mariza Martins 
Borges—"ausente"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; Renato Passos 
da Cruz—"sim"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa Kourani—"sim". 
APROVADO corn 13 (treze) votos favoráveis, 04(quatro) ausências. 
Emenda 001 ao Projeto de Decreto Legislativo n° 100/2018. Votacão 
Nominal: Adriano Camargo Antonio—" sim"; Akdenis Mohamad Kourani-
"ausente"; Anderson Cavanha—"sim"; Camila Godoi da Silva Rodrigues-
"ausente"; Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis Lucas de Oliveira-
"sim"; Eduardo Sanches Casagrande—"sim"; Eduardo Zampieri Petrucci-
"sim"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo Andrade da Hora-
"ausente"; José Aparecido Ramos—"sim"; Julio Cesar Portela —"sim"; 
Mariza Martins Borges—"ausente"; Rafael Alan de Moraes Romeiro—"sim"; 
Renato Passos da Cruz—"sim"; Thiago da Silva Santos—"sim"; Yacer Issa 
Kourani—"sim". APROVADO corn 13 (treze) votos favoráveis, 04(quatro) 
auséncias. Projeto de Lei n° 117/2018 de autoria do vereador Eduardo 
Zampieri Petrucci: Institui a Campanha Setembro Amarelo e o Dia 
Municipal de PrevençAo ao SuicIdio no calendário oficial do MunicIpio de 
Itapevi e dá outras providências. Usaram a pa!avra: Eduardo Zampieri 
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Petrucci, Rafael Alan de Moraes Romeiro, Julio Cesar Port,-la e Anderson 
Cavanha. Votaçao Nominal: Adriano Camargo Antonio—"sim"; Akdenis 
Mohamad Kourani—" ausente"; Anderson Cavanha—" sim"; Cami Ia Godoi da 
Silva Rodrigues—ausent&'; Cicero Aparecido de Souza—"sim"; Denis 
Lucas de Oliveira—"sim"; Eduardo Sanches Casagrande—"sirn"; Eduardo 
Zampieri Petrucci—"sim"; Erondina Ferreira Godoy—"sim"; Ivonildo 
Andrade da Hora—"ausente"; José Aparecido Ramos—"sim"; Julio Cesar 
Portela —"sim"; Mariza Martins Borges—"ausente"; Rafael Alan de Moraes 
Rome iro—"sim"; Renato Passos da Cruz—"sim"; Thiago da Silva Santos-
"sirn"; Yacer Issa Kourani—"sim". APROVADO corn 13 (treze) votos 
favoráveis, 04(quatro) ausências. Esgotada a matéria da Ordem do Dia, 
passou-se a Tribuna Livre. 0 requerimento para uso da Tribuna Livre pelo 
tempo regimental de cinco minutos, da senhora Eliane Souza de Oliveira, 
ficou prejudicado pela ausência da requerente. Encerrada a Tribuna Livre, 
passou-se a Explicaçâo Pessoal. Nenhum vereador achou-se inscrito para a 
Explicaçao Pessoal. Nada mais a ser tratado, o senhor Presidente, sob a 
proteçäo de Deus, declarou encerrada a presente sessão, da qua!, para 
constar, Iavrou-se a presente Ata que submetida a apreciacäo do Plenário, 
será considerada aprovada, recebendo as assinaturas do Presidente e 
Secretária. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Camara Municipal de Itapevi - SP 
Rua Arnaldo Sergio Cordeiro das Neves, 80 

CEP 06.694-090 - Fone 11 4141-4472 
Itapev - SP 

RELATORIO DE PRESENAS 

27a Sessão Ordinária , da 2a Sessão Legislativa, da 14a Legislatura da 
InIcio sessão: 09:06:05 	Término sessão: Chamada nr. I de 3 Data 25/09/2018 

Parlamentares Partido Legisl. Presente Horário 
AKDENIS PSD 1 Ausente 

APARECIDO PODE 1 Ausente 

BRUXAOCAVANHA PR 1 PRESENTE 09:07:05 

CASAO PTB 1 Ausente 

CHAMBINHO PR 1 Ausente 

DENIS LUCAS PRB 1 Ausente 

EDUARDOKIKO PODE 1 Ausente 

GORDO CARDOSO PSDB 1 Ausente 

JULIO PORTELA PV 1 PRESENTE 09:07:04 

MARIZA BORGES PSL 1 Ausente 

PROF CAM ILA GODOI PSB 1 Ausente 

PROFESSOR RAFAEL PODE 1 Ausente 

RENATINHO PSDC I Ausente 

THIAGUINHO PSL 1 Ausente 

TININHA PSD 1 Ausente 

YACERKOURANI PSB 1 PRESENTE 09:07:02 

ZECA DA PISCINA PSDC 1 Ausente 

3 PRESENTES 

Usuário: ANA PAULA - impresso em 25/09/2018 11:55:15 	 Pãg. 1 	 INSTALL Tecnologia 



Câmara Municipal de Itapevi - SP 
Rua Arnaldo Sergio Cordeiro das Neves, 80 

CEP 06.694-090 - Fone 11 4141-4472 
Itapev - SP 

RELATORIO DE PRESENAS 

27a Sessão Ordinária , da 2a Sessão Legislativa, da 14a Legislatura da 
Inicio sessão: 09:06:05 Término sessão: 	 Chamada nr. 2 de 3 	 Data 25/09/2018 

Parlamentares Partido Legisl. Presente Horãrio 

AKDENIS PSD 1 PRESENTE 10:29:32 

APARECIDO PODE 1 PRESENTE 09:48:12 

BRUXAOCAVANHA PR 1 PRESENTE 09:34:28 

CASAO PTB 1 PRESENTE 09:48:02 

CHAMBINHO PR 1 Ausente 

DENtS LUCAS PRB 1 PRESENTE 09:45:14 

EDUARDO KIKO PODE 1 Ausente 

GORDO CARDOSO PSDB 1 PRESENTE 09:34:27 

JULIO PORTELA PV 1 PRESENTE 09:34:23 

MARIZA BORGES PSL 1 Ausente 

PROF CAMILA G000I PSB 1 PRESENTE 10:30:55 

PROFESSOR RAFAEL RODE 1 PRESENTE 09:34:23 

RENATINHO PSDC 1 PRESENTE 09:56:27 

THIAGUINHO PSL I PRESENTE 10:11:17 

TININHA PSD 1 PRESENTE 09:41:34 

YACERKOURANI PSB 1 PRESENTE 09:34:21 

ZECA DA PISCINA PSDC 1 PRESENTE 09:34:25 

14 PRESENTES 
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Câmara Municipal de Itapevi - SP 
Rua Arnaldo Sergio Cordeiro das Neves, 80 

CEP 06.694-090 - Fone 11 4141-4472 
Itapevi - SP 

RELATÔRIO DE PRESENAS 

27a Sessão Ordinária , da 2a Sessão Legislativa, da 14 Legislatura da 
InIclo sessão: 09:06:05 	Término sessão: Chamada nr. 3 de 3 Data 25/09/2018 

Parlamentares Partido Legisi. Presente Horário 
AKDENIS PSD I Ausente 

APARECIDO PODE 1 PRESENTE 11:25:20 

BRUXAOCAVANHA PR 1 PRESENTE 11:25:15 

CASAO PTB 1 PRESENTE 11:25:17 

CHAMBINHO PR 1 Ausente 

DENIS LUCAS PRB I PRESENTE 11:25:16 

EDUARDO KIKO PODE 1 PRESENTE 11:25:15 

GORDO CARDOSO PSDB 1 PRESENTE 11:25:23 

JULIO PORTELA PV 1 PRESENTE 11:25:18 

MARIZA BORGES PSL 1 Ausente 

PROF CAMILA GODOI PSB 1 Ausente 

PROFESSOR RAFAEL PODE 1 PRESENTE 11:25:26 

RENATINHO PSDC 1 PRESENTE 11:25:17 

THIAGUINHO PSL 1 PRESENTE 11:25:17 

TININHA PSD 1 PRESENTE 11:25:56 

YACER KOURANI PSB 1 PRESENTE 11:25:45 

ZECA DA PISCINA PSDC I PRESENTE 11:37:13 

13 PRESENTES 

Usuário: ANA PAULA - mpresso em 25/09/2018 11:55:36 	 Pâg. 1 	 INSTALL Tecnologia 


